
 

 

 Referat fra STYREMØTE i Haugesund SV - 2023  

Tirsdag 03.10.23 kl 20-21:15, Messenger/Teams 

Til stede: Britt-Mona, Thomas, Alice, Michael, Truls, Helene, Jolanta, Iben (SU)  
Meldt forfall: Ørjan og Mustafa 
Referent: Helene 

Sak Innhold Ansvar 

21/23 
Godkjenning av innkalling og dagsorden. 
Referat fra sist styremøte? Møtet ble holdt på Teams. Referat ble ikke skrevet. 

 
 
 

22/23 

Orienteringer: 
- Etter valget --> oppstart bystyregruppa 2. okt. Alle tilstede, bortsett fra Ane S. 
Savner overlapp/dialog mellom styre og bystyregruppa. Gaver ble overrakt. 
- Nye medlemmer: Får ikke lenger beskjed fra SV sentralt når det meldes inn 
nye medlemmer. 5 nye medlemmer har fått velkomstmail fra Britt-Mona. 
- Rep.skapsmøte 16. sept. Ingen av oss kunne stille. Dialog pr. mail angående 
valgkampen. Iben møtte fra SU, Lise møtte for fylkesstyret. Noen av sakene som 
ble tatt opp var: Høstkonferanse med skolering av medlemmer og tillitsvalgte, 
ideologiopplæring, organisatoriske og praktiske oppgaver. Høstkonferansen 
planlegges gjennomført 28.okt i Stavanger, 29.okt. i Haugesund. 
- Folkevalgtsamling i Stvgr. 29.-30. sept. Thomas og Lise deltok. 
- Endringer i Haugaland SU: 3 personer i styret. To har meldt seg ut av SU. Har 7 
registrerte medlemmer i lokallaget, noen flere som møter opp på arrangement. 
Ekstraordinært styremøte holdes snart. 
 

Britt-Mona 

23/23 
Styremøter resten av perioden:  
- Første tirsdag i mnd. November, desember (samt juleavslutning for 
bystyregruppe/styre 11.des), januar før årsmøte. 

Britt-Mona 
og Helene 
kaller inn 

24/23 

Årsmøte: 
 
Kunngjøring må sendes ut i god tid og gjennomføres innen utg av januar. 
Årsmøtepapirer må sendes ut senest 1 uke før. Frist for å melde inn saker til 
styret er 14 dager før årsmøtet. Årsmøtet med foreløpig saksliste skal 
kunngjøres 21 dager før.  
- Tid: Tirsdag 23.januar kl 18. 
- Sted: Kuleisen? 
- Politisk innhold: invitere representant fra fylket + SU-fokus. 
- Årsmøtedokumenter, regnskap og budsjett 
- Valgkomité: Britt-Mona sender påminning til valgkomitémedlemmene. Obs! Vi 
trenger ny kasserer, siden Thomas går ut. Breitt-Mona snakker med 
valgkomiteen om dette. 

Arbeids-
fordeling: 
Britt-Mona: 
innhold/prog
ram, Thomas: 
booking av 
lokale. 
 



 

 

25/23 

Aktiviteter høsten 2023 - Oppdatere plan/oversikt 
- Oppdrag fra bystyregruppa om å arrangere et medlemsmøte med tema 

fritidspolitikk i Hgsd. Hensikt med møtet: å diskutere hvilken politikk vi 
ønsker å jobbe for når det gjelder fritidstilbud i byen vår. 
Aktivitetsgruppa tar ballen. Gjennomføre møtet i november? 

 
- "Kaffikoppen" – evalueres til årsmøtet. Få inn datoer i aktivitetsplan: 

16.okt, 13. eller 20.nov., evt. også 4.des. (Alle tre datoer i forkant av 
bystyremøtene) 

 
- Evaluering valgkampen: Vi sender ut et Forms-skjema til medlemmene, 

og evaluerer ut fra svarene på neste styremøte i egen sak. 
 

- Plan for dialogmøter med fagorganisasjoner (oppdrag fra 
bystyregruppa). Ønsker mer kontakt med grasrota, både offentlige og 
private virksomheter. Dette blir sak på neste styremøte. 

 
Aktivitets-
gruppa 

 

 

 
Aktivitets-
gruppa + 
Helene 

 

 
Truls og Alice 

 

 

 
Styret 

 

 

26/23 
Eventuelt: 
Ingen innmeldte saker. 

 

 

Neste møte 
Tirsdag 7.november, på kontoret kl 20-21:30.  
Deretter 5.desember. 

Helene og 
Britt-Mona 
kaller inn 

Infotekst 

 


